

# HATÁSVIZSGÁLATI LAP

**Előterjesztés, tervezet címe:**

**2017. évi ... törvény**

**a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról**

## **I. Költségvetési hatások:**

Az előterjesztésnek közvetlenül megjelenő költségvetési hatása nincs.

A kulturális alapellátás kiterjesztése bevezetése a meglévő közfeladatok hatékonyabb ellátását célozza a Kultv. hatálya alá tartozó intézmények, szervezetek körében, ezért közvetlen költséget nem generál. Ezzel összefüggésben a miniszteri felhatalmazó rendeletben a kulturális alapellátás kiterjesztésének prioritási rendjét és szempontrendszerét kívánjuk szabályozni, tehát azt, hogy az egyes szakágazatok a rendelkezésre álló költségvetési kereten belül maradvá, mit, milyen hangsúllyal lássanak el az adott időszakban a kulturális alapellátás körében.

## **II. Adminisztratív terhek:**

*Adminisztratív terheket növelő hatások:*

- Egyszeri adminisztratív teherként jelentkezik a közművelődési intézményt vagy közösségi színteret fenntartó önkormányzatok, vagy egyéb szervezetek egy körénél, hogy a módosítás értelmében a közművelődési intézmény vagy közösségi színtér elnevezését meg kell változtatniuk.

*Adminisztratív terheket csökkentő hatások:*

- A megyei hatókörű városi múzeumok és a megyei hatókörű városi könyvtárak esetén a hatályos szabályozás előírja az alapító okirat, szervezeti és működési szabályzat (csak könyvtárnál), stratégiai fejlesztési és beruházási terv, éves szakmai feladatok, munkaterv és beszámoló, feladatalapú költségvetés, valamint teljesítményértékelés előzetes miniszteri véleményezését. A módosítás a véleményezést a munkatervre és beszámolóra, valamint a stratégiai tervre szűkíti, ezáltal a hatóság és a fenntartó adminisztratív terheit jelentősen csökkenti.

## **III. Egyéb hatások:**

A javaslat elősegíti a muzeális intézményekben őrzött kulturális javak megóvását, amikor előírja, hogy a megyei hatókörű városi múzeum a kulturális javak állomány- vagy biztonságvédelmét súlyosan veszélyeztető vagy károsító helyzet esetén köteles az éves helyszíni bejárást soron kívül lefolytatni.